

大漢公報

The Chinese Times

Printers & Publishers
1 East Pender Street
Vancouver 4, B. C. Canada
Phone: 685-8941

Established in 1907, Published every day except Sunday & Holidays
by The Chinese Freemasons in Canada Publishers Limited
"Second class mail registration number 0009"

18
Saturday 18 July 1970 (Vol. 32 No. 83 Page 1)

報費價目表	
零售每份	一毛五
全年	三十元
半年	十五元
每季	七元五角
一律每月	二元五角

(郵寄或派到)



英國碼頭工人罷工 影響物價猛飛突漲

【倫敦廿八日電】英政府對於全國碼頭工人罷工影響物價市價猛飛突漲，昨已開始迅速應付的行動。

農產部長倫士昨曾召集國內糧食發行及零售等商家四十六人，進行一次緊急的會議。開派亞當時對此等商家說及物價必須控制，及切勿企圖乘機抬價的時機，提高成本而謀取利潤。在必要時政府將毫不遲疑地施行限制物價。

政府方面現在考慮物價未有立即高漲的理由，糧食的儲備足以供應一週或十日之用。

計自昨星期四全英四萬七千碼

雲南郵局閉門停業

【雲南特訊】雲南郵政局局長林於昨晚九時後，開始閉門停業，及停止當地一切派件的工作。

此項行動根據加京郵政總長卡倫斯昨的訓令，准許凡不能維持正常工作的地方郵局，閉門停業。

據郵局發言人稱：郵局的工作效率，已距離正常標準太遠。但未知下週能否恢復業務。

蘇聯埃及及建築水壩 十年工程定期開幕

【開羅路透電】埃及總統納賽爾及蘇聯總理勃列日涅夫，將於短期內被任命。此水壩於十年前開始建築。

蘇聯與埃及工程人員，日前正在水壩上安裝二座巨型水壩，所有水壩工程於七月廿三日開始使用，每日為埃及及蘇聯兩國提供電力。

該水壩全部費用約為九億五千萬美元，為納賽爾總統十年內夢想之一，另一意欲表示蘇聯在埃及內影響力。

在日前前爭情況，水壩於開始使用時，只舉行較小慶會而已。

美越聯軍準備 進入寮國作戰

南越北部軍運忙掃蕩共方基地

【西貢十八日美聯社電】美國及南越政府軍可能已準備聯合向寮國作戰，以便推擊北越軍的營房，及其向南越發動攻勢的倉庫和轉運地。美海軍陸戰隊一千五百人，曾於昨星期四參加此項行動，因為安全計，延至今日進行公佈。

美軍參謀長華勒斯昨曾於南越觀察前線後，本週末曾發表報告，謂共軍指揮部現已有充分的準備，而南越北部發動主力攻勢。

據軍事報告：美海軍陸戰隊一千五百人及美空軍五二式巨型轟炸機詳加空襲助戰後，美聯軍八千人今日向南越北部，接近寮國邊界地區，進行掃蕩戰，破壞北越軍的基地營房。

當美越聯軍連週來掃蕩出擊之際，曾遭受北越軍的砲擊，即表示北越軍及其他接濟物資，可能是佈置於寮國邊境地區。

現據各方傳說，有等南越政府軍單位，可能已準備隨時向寮國作戰，美海軍陸戰隊一千五百人及其他輔助部隊則為例外。但其他的美軍則與南越軍合作戰。目前戰線的新發展如下：

(一)美日型軍五二式巨型轟炸機炸毀寮國邊境地區。

(二)調動砲兵隊駐守邊境射擊範圍內。

(三)開放甘密德觀察基地的空運補給。距離南越邊境三英里，以便阻擊北越軍由寮入南越的滲透線。美空軍運補機今日開始運送供應品，支持南越步兵作戰。

英軍撤離北愛爾蘭 當地銀行即遭炸彈

【布爾斯加加社電】北愛爾蘭和南愛爾蘭撤離北愛爾蘭時，在貝爾法斯特市中心內，發生一宗銀行遭人置彈炸彈事件。

其中一報告指出十二人受傷，四人重傷，另一報告則指廿四人受傷，無人傷重。

警方發言人指出，大部份傷者，皆被四枚玻璃及石塊所割傷。

此一炸彈使銀行前門部份被炸毀，在銀行旁一鞋店，不少鞋被炸至街中，店內職員忙於救人而沒時間至街上收拾皮鞋。

美國會討論貿易案 禁止人造紡織入口

【華盛頓路透電】美國國會方面，不願白宮、歐洲及日本的恐懼，開始採取有關關入口人造纖維紡織品，白宮、歐洲及日本亦因此一主義會引起世界貿易戰爭。

眾議院委員會，已表示連一協議，指出人造纖維紡織品入口時受限制。在此一議案下，指出人造纖維紡織品及鞋類，會限制運入美國。

此一「限制」給予總統一強大權力，只多總統能限制人造纖維紡織品工業，損害時，即時命令禁止等物輸入美國。

蘇聯人民常醉酒 不知不問世界消息

【莫斯科路透電】蘇聯青年報刊出一消息，要求採取行動，解決該報在蘇聯及蘇聯遠東地區工人，常有醉酒及常醉酒的問題。

該報指出，此非常常醉酒問題，已，其基本問題是工人沒法與蘇聯社會聯繫，及沒法安定其地區內生活，此等工人在其地區內，常年常月也不聽電台台音或報紙。

此一消息由一名教師發表，他指出此等人士由十七歲至七十歲，曾在蘇聯北部，西伯利亞及遠東地區內居住，該教師呼籲當局解決此一嚴重問題。

蘇聯防蘇中東問題後發表聯合文告

蘇聯埃及及合作抗以

【莫斯科路透電】蘇聯及埃及總統勃列日涅夫與納賽爾，昨日發表聯合文告，指出中東危機是歸咎於以色列不停地向阿拉伯聯邦進行侵略之故，但該項文告則完全避而不談。

此文告是蘇聯防蘇中東問題後發表，後數小時而作公開發表，說明中東的局勢，非常危險，並呼籲蘇聯與阿拉伯國家之行動，使以色列停止其對阿拉伯國家之行動，使以色列停止其對阿拉伯國家之行動，使以色列停止其對阿拉伯國家之行動。

在該文告中，呼籲採取緊急措施，制止以色列的武裝侵略阿拉伯國家之行動，使以色列停止其對阿拉伯國家之行動，使以色列停止其對阿拉伯國家之行動。

全聯軍艦隊在阿拉伯海巡邏，遵守聯合國安全理事會一九六七年十一月廿二日通過的決議案，聯合各國海軍艦隊於有關波斯灣地區巡邏。

以機炸埃及及被擊落

【開羅路透電】以色列軍事總部昨日宣佈，以國空軍機隊在埃及境內，裝備埃及及運河一帶，裝備埃及及運河一帶，裝備埃及及運河一帶。

據報，以國空軍機隊在埃及境內，裝備埃及及運河一帶，裝備埃及及運河一帶。

西德銀行減貼現率 發還人民附加稅項

【法蘭克福路透電】西德中央銀行，已將貼現率由百分之七點五減至百分之七。

中央銀行此一行動，目的在減少西德經濟過熱狀態。

在波恩，西德政府方面已批准此一法案，在此一行動中，將批准發還個人入稅及公司稅附加稅百分之十。

此一貼現率，為中央銀行向各商業銀行所要求的，按批發稅發還金，共為十億馬克，計於一九七三年三月全部發還。

美加聯合計劃興建 二千五百里煤氣管

【華盛頓加社電】加拿大與美國六大公司人員，將於短期內，開始一項一千二百萬元研究計劃，協助可能興建一條二千五百里煤氣管工程，該煤氣管計劃由阿拉斯加州，過加拿大，然後建至美國境內。

估計此一煤氣管工程，全部所需費用約為二十億元。

在計劃中，指出煤氣管由中拉斯州，過加拿大，然後建至美國境內。

此建築工程計劃，由西北計劃研究團體公佈。

省府法例改革委會 進行數項研究工作

【溫哥華訊】省府法例改革委員會，已進行數項研究工作，以便使法律及條例更趨完善。

委員會主席羅賓遜在發表首項報告時，指出此一研究工作，主要為四項研究，加上其他研究工作，約需五年才能完成。

主要研究目標包括：民法及有關人身保護法律等問題。

羅賓遜曾向中央政府司法部長，於委員會去年成立時，曾向省府任命該委員會主席。其他委員包括前安省法律顧問斯。

消費部委出調查員 審訂各種商品廣告

【奧大加社電】中央政府消費部，已派出一批調查員，審訂各種商品廣告。

調查員將在各商店內，對各種商品廣告，進行調查，以確保廣告內容真實。

調查員將在各商店內，對各種商品廣告，進行調查，以確保廣告內容真實。

芝城兩日女被殺慘案

【芝加哥訊】芝加哥兩日內，發生兩宗女被殺慘案。

第一宗案件發生於昨日，一名女子在街頭被殺。

第二宗案件發生於今日，一名女子在室內被殺。

警方正對此兩宗案件進行調查。

報告郵輪傷寒病事 總督代政府辯護

【溫哥華訊】加拿大郵輪公司總督，昨日向政府報告郵輪傷寒病事。

總督表示，郵輪公司將採取一切必要措施，以確保郵輪的安全。

總督並代政府辯護，指郵輪公司一直遵守相關法規。

本省森林火災嚴重 伐木工人被迫停工

【溫哥華訊】本省森林火災嚴重，伐木工人被迫停工。

由於森林火災，伐木工人不得不在火災區域內停工。

政府已採取措施，以控制火災的蔓延。

戰後退休休加巡洋艦 全體海員定期宴叙

【溫哥華訊】戰後退休休加巡洋艦全體海員，將於近日舉行定期宴叙。

宴叙將由艦長主持，屆時將有全體海員參加。

宴叙將由艦長主持，屆時將有全體海員參加。

電單車僅消防車 死者鋼盔有阻礙

【溫哥華訊】電單車僅消防車，死者鋼盔有阻礙。

警方指出，死者鋼盔在事故中起到了阻礙作用。

警方正對此案進行調查。